有機食品を取り扱う小売業者の皆様へ

国産有機食品を販売している店舗をHPで紹介します

農林水産省では、SDGsや環境を重視する国内外の動きが加速すると見込まれる中、健康な食生活や持続的な生産・消費を活発化し、持続可能な食料システムを構築するため、農林水産業の生産力向上と持続性の両立をイノベーションで実現する「みどりの食料システム戦略」に取り組んでいます。

関東農政局では、環境への負荷の低減につながる有機農業の取組を拡大するため、**消費者の皆様に国産有機農産物を身近に消費** いただけるよう、国産有機食品を取り扱っている店舗の情報をご紹 介します。

掲載を希望される店舗におかれましては、 是非、お申込み〈ださい。



【申込方法】

関東農政局HPの下記のURLよりお申し込み〈ださい。 (申込URL)

https://www.contactus.maff.go.jp/j/kanto/form/midori_syokuryou_system_kikaku/yuukisyokuhin_entry.html

- ・関東農政局から記載内容の詳細等について伺うことになりますので、御了解ください。
- ・掲載日程の目処、可否等については、後日連絡いたします。

【お問い合わせ先】

関東農政局企画調整室

又は最寄りの各都県拠点までお願いします。

kanto_kikaku_web@maff.go.jp

048-740-0301(直通)

【関東農政局ホームページ】

みどりの食料システム戦略ページ

https://www.maff.go.jp/kanto/kikaku/midori_syokuryou/midori_syokuryou_index.html



